# 名鉄イン特別割引料金適用申込書

## 名鉄イン特別割引料金適用に関する注意事項

#### (利用範囲)

特別割引料金の適用は、特別割引料金適用申込企業・団体の社員・職員様及び関係取引先の社員様とし、予約又はチェックインの際に会社名・団体名を弊社係員に申告すること。

### (部屋料金の支払方法)

部屋料金はチェックイン時に支払うこと。ただし、別途覚書の締結がある場合はこの限りではないこと。

## (割引の併用除外)

本特別割引と他の優待券又は割引との併用はできないこと。

## (料金規定の改定)

特別割引料金規定は、社会経済情勢の変動など諸般の事情により、特段の予告なく、改定・撤廃される場合があること。

#### (反社会的勢力に関する表明・保証)

本申込書提出時及び将来に亘って、次の各号に掲げる事項について誓約すること。

- (1) 自己又は自己の関係者が暴力団、暴力団員、暴力団関係者、総会屋その他の反社会的勢力ではないこと。
- (2) 本申込書の履行が暴力団等の活動を助長し、又は暴力団等の運営に資するものではないこと。

上記の表明・保証に違反したときは、名鉄インは催告等手続きを要せず、直ちに本特別割引料金 の適用を解除できること。

	お申込日:	年 月	日
以上の内容の事項を承諾しましたので、別紙に気	<b></b> 三める特別割引料金適用を	申し込みます。	
貴社・団体名	<u> </u>		
<b>御住</b> 所 <u>〒</u>			
<b>御担当部署</b>	_		
電話番号	FAX 番号		
御担当者名	_ Eメール		